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1. príklad
Nech f : Z→ N je definovaná takto:

f(x) =
{

2x− 1 ak x > 0,
−2x ak x ≤ 0.

(a) Dokážte, že f je injektívna a surjektívna.

(b) Nájdite f−1.

Riešenie 1. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 1. príkladu.

2. príklad
Dokážte, že

(a) množina všetkých (konečných) slov nad konečnou abecedou je spočíta-
teľná množina.

(b) systém všetkých konečných podmnožín množiny prirodzených čísel je
spočítateľná množina.

Riešenie 2. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 2. príkladu.
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3. príklad
Nech A = {x ∈ N | ∃y(x = 2y∨x = y2)}. Zostrojte surjektívne zobrazenie

f : N→ A. Tým dokážete, že A je spočítateľná množina.

Riešenie 3. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 3. príkladu.

4. príklad
Nájdite explicitné vyjadrenie pre tieto (nekonečné) postupnosti:

(a) 1, 1,−1,−1, 1, 1,−1,−1, . . .

(b) 0,−1, 1,−2, 2,−3, 3, . . .

Riešenie 4. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 4. príkladu.

5. príklad
Dokážte: Ak A, B sú spočítateľné množiny, potom aj ich karteziánsky

súčin A×B je spočítateľná množina.

Riešenie 5. príkladu
Táto časť obsahuje riešenie 5. príkladu.
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